台北縣大同國小八十八學年度第二學期六年級　社會科期中評量試題

             命題者 ﹕ 王 淑 鈴    老師        (
Ｘ
)班 (
Ｘ
)號   姓名(
Ｘ
     Ｘ)Ｘ 

一、是非題：每題３分，共 eq \o(\s\do3(３),\s\up3(０))分
 eq \o(１,\s\up9(　.))(
Ｘ
)民主不但是一種政治制度，也是一種生活方式。
 eq \o(２,\s\up9(　.))(
Ｘ
)我國的憲法是國民大會代表所制定的。

 eq \o(３,\s\up9(　.))(
Ｘ
)人民享有自由權，所以可以自由停車，自由批評別人。

 eq \o(４,\s\up9(　.))(
Ｘ
)政府特別制定了少年事件處理法，處理少年的違法行為。

 eq \o(５,\s\up9(　.))(
Ｘ
)我們年紀還小，可以不必關心公共事務。

 eq \o(６,\s\up9(　.))(
Ｘ
)當自己與他人的意見不同時，要以溝通﹑協調等方式解決。

 eq \o(７,\s\up9(　.))(
Ｘ
)大家遵守公職人員選舉罷免法，就不會有賄選的情形產生Ｘ。

 eq \o(８,\s\up9(　.))(
Ｘ
)參加討論時要熱烈發言，並堅持自己的意見。

 eq \o(９,\s\up9(　.))(
Ｘ
)經常出入不良場所，容易觸犯有關法令。

eq \o(\s\up3(０),\s\do3(１),\s\up10(　.))(
Ｘ
)參與垃圾分類和資源回收，也是為公共事務盡自己的力量。Ｘ


二、選擇題：每題３分，共 eq \o(\s\do3(３),\s\up3(０))分
 eq \o(１,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 下列國家中，哪一類國家的人口增加特別快速﹖ ( eq \o(○,１)已開發eq \o(○,２)開發中

          eq \o(○,３)未開發eq \o(○,４)未開化  )。

 eq \o(２,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 我國的刑法，是以( eq \o(○,１)十四eq \o(○,２)十七eq \o(○,３)十八eq \o(○,４)二十Ｘ
)歲以上的國民為規           範對象。

 eq \o(３,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 世界的人口是以怎樣的速度增加﹖(  eq \o(○,１)漸進方式eq \o(○,２)倍增方式eq \o(○,３)等比方           式eq \o(○,４)不變Ｘ
)。

 eq \o(４,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 中華民國國民必須滿幾歲才有選舉權﹖( eq \o(○,１)十八eq \o(○,２)十七eq \o(○,３)二十eq \o(○,４)二十三Ｘ                       )歲。

 eq \o(５,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 目前世界人口總數大約有多少﹖(eq \o(○,１)二十億eq \o(○,２)四十億eq \o(○,３)四十五億eq \o(○,４)五十           七Ｘ億)。 

 eq \o(６,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 請問，行憲紀念日是哪一天﹖( eq \o(○,１)十月三十一日eq \o(○,２)三月十二日eq \o(○,３)十二            月二十五日eq \o(○,４)十月十日Ｘ
)。

 eq \o(７,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 新選出的第十任總統﹑副總統將於何時宣誓就職﹖ ﹙eq \o(○,１)五月十六日eq \o(○,２)           五月二十日eq \o(○,３)五月一日eq \o(○,４)五月二十五日)Ｘ。

 eq \o(８,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 哪些人要守法﹖(eq \o(○,１)政府eq \o(○,２)人民eq \o(○,３)壞人eq \o(○,４)政府和人民)Ｘ。

 eq \o(９,\s\up9(　.))(
Ｘ
) 下列哪一項，既是國民的權利也是義務﹖﹙eq \o(○,１)擔任公職eq \o(○,２)言論自由eq \o(○,３)受           國民教育eq \o(○,４)參政)Ｘ。

eq \o(\s\up3(０),\s\do3(１),\s\up10(　.))(
Ｘ
) 下列哪一項敘述是正確的﹖世界各地區的貧富差距因人口增加而﹙eq \o(○,１)逐           漸加深eq \o(○,２)逐漸減弱eq \o(○,３)沒有影響eq \o(○,４)影響不大Ｘ﹚。
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三、選配題：每格２分，共２８分      (  請填入代號   )
 eq \o(１,\s\up9(　.))近年來，由於(    ) ､(     )等工具的進步，使得兩地來往的時

   間減少，人們也可以迅速知道世界各地發生的事情。

 eq \o(２,\s\up9(　.))國家的根本大法 (
Ｘ
)。         

 eq \o(３,\s\up9(　.))人民有(    ) ､(    )等參政的權利。
 eq \o(４,\s\up9(　.))在某些國家，人口增加得特別快速，但是在(       ) ､(      )

､(     )等方面卻不能同時增進，使很多人民生活在貧困､

(      ) 與戰亂中。

 eq \o(５,\s\up9(　.))每個人在行使權利時，要以不妨礙他人的自由﹑(     )和(     )

   為原則。  

 eq \o(６,\s\up9(　.))人民應盡的義務有(     ) ﹑(     ) ﹑(     ) 。   

四、簡答題 ： 每題６分，共１２分

 eq \o(１,\s\up9(　.))世界人口快速增加的原因是什麼﹖

答 ﹕

 eq \o(２,\s\up9(　.))地球村面臨的問題請列舉出三項﹖

答 ﹕



























































































